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Årsmötesprotokoll 

Naturskyddsföreningen i Sigtunabygden 

23 mars 2021 
 

Närvarande: 17 medlemmar. 

Plats: Digitalt via Zoom. 
 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Mats Olsson hälsade alla välkomna och öppnade Naturskyddsföreningen i 

Sigtunabygdens årsmöte. 

§ 2 Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

§ 3 Ajournering och bildpresentation om fåglar under året av ledamot Karin Bernodt. 

§ 4 Fråga om mötets stadgeenliga kallelse 

Årsmötet ansågs vara kallat i enlighet med stadgarna. 

§ 5 Val av ordförande och anmälan av sekreterare för mötet 

Mats Olsson valdes till ordförande för årsmötet och Åsa Berg utsågs till sekreterare. 

§ 6 Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet 

Carl Hård af Segerstad och Åsa Johansson valdes till justeringspersoner. 

§ 7 Redovisning av föreningens verksamhet det gångna året 

Mats Olsson presenterade verksamhetsberättelsen, som också finns att läsa på föreningens 

hemsida.  

§ 8 Redovisning av ekonomin för det gångna året 

Mats Olsson redovisade bokslutet, som också finns att läsa på föreningens hemsida. 

§ 9 Revisorernas berättelse 

Revisor Solveig Lorentzen läste upp revisionsberättelsen. 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade på revisorernas förslag att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 

verksamhetsårets förvaltning. 

§ 11 Verksamhetsplan 

Årets programaktiviteter finns upplagda på föreningens hemsida, men i och med pandemin är 

det osäkert vad som kommer att kunna genomföras. Vi fortsätter också arbetet med övrig 

verksamhet enligt tidigare år. Vi ser särskilt fram emot att starta upp projektet om pollination 

på Sigtuna golfklubb och hoppas kunna komma igång igen med projektet om avfallssortering 

tillsammans med Valsta Utveckling.  

Det framfördes en synpunkt om att det är väldigt mycket bra saker som slängs. Skulle vi kunna 

göra något mer inom det området? Återbruket i Skärholmen har en bra verksamhet, och det 

finns också olika appar för återbruk som vi skulle kunna lägga upp på hemsidan. 

Då det fortfarande är ett osäkert läge med pandemin finns det ingen budget framtagen än. 
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§ 12 Presentation av nyinrättad arbetsgrupp 

Gunnel Petersson planerar att starta upp en ny arbetsgrupp som ska arbeta med frågor kring 

hållbar konsumtion. 

§ 13 Valberedningens förslag till ny styrelse 

Elwood Overholt presenterade valberedningens arbete. Benny Andersson, sedan många år 

kassör i föreningen, avgår och det behövdes även en ny revisor. Valberedningen hade också 

ambitionen att öka den etniska mångfalden i styrelsen. 

§ 14 Val av ordförande 

Till ordförande för kretsen och styrelsen på ett år valdes Mats Olsson (omval). 

§ 15 Val av styrelse och revisorer inklusive mandatperioder 

Till ordinarie styrelseledamöter på ett år valdes Karin Bernodt, Anna Holmgren, Ola Jennersten, 

Åsa Johansson, Matz Norling, Åsa Berg (samtliga omval) samt Christopher Hamilton (nyval). 

Till suppleant i styrelsen på ett år valdes Shabana Nazari (nyval). 
 

Till revisorer på ett år valdes Solveig Lorentzen (omval) och Claes Heinerwall (nyval). 

Till revisorssuppleanter på ett år valdes Marit Andersen och Hans Wallensteen (båda nyval). 

§ 16 Kort presentation av ev. nya styrelseledamöter 

Christopher Hamilton presenterade sig själv och Elwood Overholt gjorde en kort presentation 

av Shabana Nazari som inte var närvarande. 

§ 17 Val av valberedning för nästkommande årsmöte 

Till valberedning valdes Elwood Overholt och Carl Hård af Segerstad (båda omval), samt Benny 

Andersson (nyval) under förutsättning att han ställer upp och är valbar enligt stadgarna. 

§ 18 Behandling av inkomna motioner och förslag 

Inga motioner har inlämnats och det fanns inte heller några förslag från kretsstyrelsen. 

§ 19 Övriga frågor 

Inga övriga frågor 

§ 20 Mötets avslutande 

Ordförande avslutade årsmötet. 

 

 

 

 

Åsa Berg Mats Olsson 

Sekreterare Ordförande 

 

 

 

 

Carl Hård af Segerstad Åsa Johansson 

Justerare Justerare 


